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1. ESTRUCTURA TRABAJO FIN DE MÁSTER
No existen requisitos de extensión o formato, os dejamos una estructura tipo por si os sirve de ayuda:
a) Portada.
b) Índice paginado.
c) Resumen (entre 200 y 300 palabras).
d) Planteamiento del problema y justificación: En este apartado se presenta el tema del TFM elegido destacando su interés, así como su relación con el ejercicio profesional personal. 

Normalmente el trabajo surge para dar respuesta a un problema o al planteamiento de una pregunta que puede surgir durante las propias prácticas del máster, de la experiencia como alumnos o profesionales.
e) Fundamentación teórica: este apartado debe desarrollar el problema a estudiar en base a la literatura existente, dotándolo de consistencia teórica.

Para ello, puede seguirse un esquema de desarrollo como el siguiente: Revisión de los principales conceptos relacionados con el tema en cuestión empleando fuentes secundarias (libros, enciclopedias, artículos de revisión…) y profundización en el problema planteado mediante la utilización de fuentes bibliográficas primarias (artículos y libros científicos). No obstante, este esquema es orientativo, y dependiendo del área de conocimiento y el enfoque empleado, la forma en que se desarrolle el marco teórico puede variar. Es aconsejable referenciar tanto los autores más importantes en el tema, como las referencias más actuales.
f) Objetivo/s DEL TFM. Una vez presentados los antecedentes bibliográficos en la fundamentación teórica, se definirá de forma concisa el objetivo que se pretende alcanzar con el TFM. Puede haber uno o más objetivos, que pueden clasificarse como principales o secundarios. En caso de haber más de un objetivo, estos deben numerarse.
g) Metodología DEL TFM.
h) Resultados: Descripción objetiva de los resultados que se desprendan del trabajo realizado. Se pueden utilizar tablas y figuras insertadas en el texto, y si es necesario se incluirá un índice de figuras y tablas.
i) Discusión de los resultados o, en su caso, propuesta de intervención. En este apartado se interpretan y discuten los resultados en función de la bibliografía existente al respecto.
j) Conclusiones.
k) Referencias bibliográficas: tanto para las citas en el texto como para las referencias bibliográficas al final del trabajo se recomienda la utilización de las normas APA o Vancouver.
l) Anexos (se incluirá al final del trabajo toda aquella información de interés que se considere pertinente con relación a cuestionarios, muestras de trabajos de alumnos del centro, materiales, herramientas, etc.). 

2. TEMA DEL TRABAJO FIN DE MÁSTER
El tema del TFM debe adecuarse a la propia naturaleza del Máster, los Trastornos del Espectro del Autismo. El TFM se podrá contextualizar en cualquiera de los ámbitos que rodean a las personas con autismo. El tema será de libre elección y será acordado entre el alumno y su tutor/a.

3. TUTELA Y FUNCIONES DEL TUTOR
Para la realización del TFM los estudiantes contarán con la supervisión de un/a tutor/a. Se llevarán a cabo dos tutorías obligatorias de una hora aproximadamente: 

· PRIMERA: concretar el tema del TFM con el tutor. 
· SEGUNDA: revisión final del TFM y corrección antes de su entrega.

El resto de tutorías serán a demanda del alumno acordando con el tutor los medios (videollamada, email, presencial, etc.), la fecha y la duración.

4. PRESENTACIÓN Y EVALUACIÓN
Se deberán entregar dos borradores antes de las siguientes fechas: 
· 15 de mayo (primer borrador). 
· 15 de junio (segundo borrador). 
El TFM final se presentará antes de finalizar el curso en convocatoria ordinaria (10 de julio) o en convocatoria extraordinaria antes del 30 de julio de 2023.
Se llevará a cabo una evaluación de 0 a 10 que incluirá los siguientes apartados:
a. [bookmark: _GoBack]Aspecto del trabajo (presentación, faltas de ortografía…).
b. Estructuración (partes del trabajo, justificación, conclusiones…).
c. Interés del tema y cómo se adecuada a las necesidades del momento.
d. Bibliografía.
e. Aspectos prácticos que incluya el trabajo (ejemplos prácticos, anexos con material construido por el alumno…).
f. Habilidad para plasmar en el trabajo parte de los conocimientos, vivencias y personalidad propia.
g. Uso adecuado de las tutorías.
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